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第１１７回教育研究評議会議事要旨 

 

日  時：平成２５年７月９日（火） １０時００分～１１時０５分 

場  所：事務局１号館４階特別大会議室 

出 席 者：丸本，西田，吉井，村田，纐纈，三池，山内，内藤，服部，根ヶ山，岡村，中田，田中， 

山田，岩田，坂井田，堀，植村，上西，木曽，田口，高木，杉浦，塚田，横山，佐藤， 

清水，朝日 

欠 席 者：齊藤 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ：坂本 

 

議  題 

 Ⅰ 議事要旨の確認 

   学長から，第１１６回教育研究評議会議事要旨（案）の確認があり，原案のとおり承認された。 

 

 Ⅱ 審議事項 

１ 教員の審査事案について 

     教育研究評議会調査委員会委員長から，ハラスメントを行ったとされる教員の審査事案に

ついて，机上配付資料１に基づき調査結果の報告があった。 

     続いて，吉井副学長から，当該教員の審査事由等を記載した審査説明書（案）について，

机上配付資料２及び３に基づき説明があった後，学長から，同説明書（案）について諮られ，

審議の結果，満場一致で原案のとおり承認され，７月９日付けで学長から当該教員に交付す

ることとなった。 

 次に，学長から，今後，当該教員から陳述請求がなされた場合の取扱いを定めることが提

案され，人事課長から，陳述請求の取扱い（案）について，机上配付資料４に基づき説明が

あった後，学長から，陳述対応委員会の設置について諮られ，審議の結果，承認された。 

また，陳述対応委員会委員の選出にあたり，本事案に精通した調査委員会委員に引き続き

依頼することが併せて提案され，審議の結果，承認された。 

  

  ２ 山口学芸大学及び山口芸術短期大学との協定書の締結について 

     服部副学長から，山口学芸大学及び山口芸術短期大学との協定書の締結について，教育研

究交流協定を締結する旨審議資料２に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認さ

れた。 

     なお，教育研究交流の具体的な内容について，今後検討を進める旨併せて説明があった。 
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Ⅲ 報告事項 

  １ 国立大学協会総会について 

     学長から，６月１９日開催の国立大学協会総会について，報告資料１に基づき報告があっ

た。 

なお，東京大学が検討している４学期制の導入について，社会状況を見据えながらではあ

るが，将来的には本学においても導入の必要性が生じる可能性があり，各部局にも導入へ向

けて検討を進めて欲しい旨併せて発言があった。 

 

  ２ 国立大学法人学長・大学共同利用機関法人機構長等会議について 

学長から，６月２０日開催の国立大学法人学長・大学共同利用機関法人機構長等会議につ

いて，報告資料２－１及び２－２に基づき報告があり，第２期中期目標期間の後半３年間は

文部科学省において「改革の加速期間」と位置づけられ，大学のガバナンス改革及び学長の

リーダーシップ強化並びに人材・システムのグローバル化等を通じて，大学の機能強化への

取組が一層求められる旨説明があった。 

 

  ３ 教員選考報告について 

     学長から，教員選考報告について，報告資料３に基づき報告があった。 

 

  ４ 客員教授等の名称付与について 

     学長から，客員教授等の名称付与について，報告資料４に基づき報告があった。 

 

  ５ 平成２４年度決算について 

     村田副学長から，平成２４年度決算について，報告資料５－１，５－２，５－３，５－４

及び５－５に基づき報告があった。 

 

  ６ 戦略的研究推進経費に係る公募について 

     三池副学長から，戦略的研究推進経費に係る公募について，昨年度に引き続き「科研チャ

レンジプロジェクト」及び「温故知新プロジェクト」の公募を行う旨報告資料６に基づき説

明があった。 

また，今年度からの主な変更点として「科研チャレンジプロジェクト」の対象とする科研

費の研究種目に基盤研究（Ｂ）を追加した旨併せて説明があった。 

なお，学長から，「温故知新プロジェクト」には，特に人文社会系の教員からも多くの応

募をいただきたい旨発言があった。 
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  ７ その他 

（１）第３回山口大学創基２００周年記念基幹シンポジウムについて 

西田副学長から，第３回山口大学創基２００周年記念基幹シンポジウムについて，１１

月３０日に実施する旨報告資料その他（１）に基づき説明があった。 

  

【配付資料】 

第１１６回教育研究評議会議事要旨（案） 

 

＜審議資料＞ 

 １ 教員の審査事案 

（１） 調査委員会報告書【机上配付資料１ 会議終了後回収】 

（２） 審査事案に係る関係規則【机上配付資料２ 会議終了後回収】 

   （ⅰ）国立大学法人山口大学職員就業規則（抜粋） 

（ⅱ）国立大学法人山口大学職員の懲戒等に関する規則（抜粋） 

（ⅲ）国立大学法人山口大学教育研究評議会規則（抜粋） 

（ⅳ）国立大学法人山口大学教育研究評議会の行う審査に関する規則 

  （３） 審査説明書（案）【机上配付資料３ 会議終了後回収】 

（４） 陳述請求の取扱い（案）【机上配付資料４ 会議終了後回収】 

２ 山口大学と山口学芸大学及び山口芸術短期大学との間における教育研究交流に関する協定書（案） 

 

＜報告資料＞ 

１ 国立大学協会総会について 

２ 国立大学法人学長・大学共同利用機関法人機構長等会議について 

 ２－１ 会議次第等資料 

 ２－２ 国立大学の取組事例紹介資料 

３ 教員選考報告書 

４ 客員教授等（新規）選考報告書 

５ 平成２４年度決算について 

 ５－１ 平成２４年度決算概要 

 ５－２ 平成２４事業年度財務諸表 

 ５－３ 附属明細書 

 ５－４ 平成２４年度決算報告書 

 ５－５ 平成２４事業年度事業報告書 

６ 戦略的研究推進経費に係る公募について 

７ 第３回山口大学創基２００周年記念基幹シンポジウムについて 


